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Poštovani studenti,  

zahvaljujemo vam na sudjelovanju u internoj evaluaciji odslušanih kolegija Ekonomskog 

fakulteta u Osijeku koja je provedena krajem svibnja i početkom lipnja 2015. godine. 

Dragocijeni su nam vaši odgovori, konstruktivni komentari, sugestije, pohvale i kritike. Sve 

što ste izdvojili kao dobro i pozitivno jednako nam je poticajno kao i svi propusti koje 

ćemo nastojati poboljšati jer ste nam upravo vi ukazali na njih. 

U internoj evaluaciji prikupljeno je 3 055 upitnika, ocijenjeno 85 kolegija i 68 nastavnika. 

Prikupljanje podataka provedeno je u dvoranama fakulteta nakon odslušanih kolegija 

metodom papir i olovka. Validiranim upitnikom prikupljeni su podaci o vašim stajalištima o 

kolegijima (19 pitanja), predmetnim nastavnicima (22 pitanja za svakog predmetnog 

nastavnika kolegija) te vašim demografskim podacima (7 pitanja). Sažeti rezultati izloženi 

su u nastavku. 

 

U istraživanju je sudjelovalo 64,1% studentica i 35,4% studenata. Sudjelovali su 

studenti preddiplomske razine studija (54,3%), diplomske (45,5%) sveučilišnog 

studija svih studijskih godina i svih studijskih smjerova te 0,2% studenata stručnog 

preddiplomskog studija. 

Grafikon 1: Studijski smjer  

 n % 

 Niti jedan, prva godina preddiplomskog studija 423 14,2 

Financijski management 824 27,7 

Marketing 527 17,7 

Management 473 15,9 

Poduzetništvo 314 10,5 

Poslovna informatika 415 13,9 

Stručni studij 2 0,1 

Ukupno 2978 100,0 

 
U istraživanju su uglavnom sudjelovali studenti koji su bili redoviti na nastavi: 

Grafikon 2: Pohađanje nastave ocjenjivanog kolegija 

 n % 

 Nisam pohađao/la: 0% 47 1,6 

Ponekad sam pohađao/la: 12 - 35% 212 7,0 

Redovito sam pohađao/la: 35-50% 248 8,2 

Redovito sam pohađao/la: 50% - 80% 748 24,8 

Redovito sam pohađao/la: više od 80% nastave 1756 58,3 

Ukupno 3011 100,0 

 
Prosječna ocjena za ukupnu kvalitetu svih kolegija na EFOSU iznosi 3,92 (prvi 

semestar akademske godine 2014./15. – 3,81). U ocjeni kvalitete kolegija studenti 

su ocjenjivali karakteristike odslušanog kolegija. Pitanje jasnoća zahtjeva (4,23) i 

ciljeva (4,12) dobili su najveću prosječnu ocjenu. Rezultati su pokazali kako 



studenti vrlo malo vremena provode u priprema za predavanja (vježbe/seminare) 

(2,61) te kako je upitno koliko je nastavno gradivo kolegija potaknulo dodatno 

zanimanje za područje koje obuhvaća (3,13). 

Grafikon 3: Prosječne ocjene za ukupnu kvalitetu svih kolegija EFOS-a 

 
 
 
Prosječna ocjena za ukupno zadovoljstvo svim nastavnicima EFOS-a iznosi 4,39 (prvi 
semestar akademske godine 2014./15. – 4,26). Najveću ukupnu prosječnu ocjenu 
predmetni nastavnici ostvarili su uz izjavu: Odgovara na sva postavljena pitanja 
studenata (4,59) te s uvažavanjem se odnosi prema studentima. (4,55). Najniža 
ukupna ocjena, kao i u prethodnom semestru, nalazi se uz izjave uspijeva 
motivirati student za kolegij (4,08) i predaje zanimljivo (4,14) ipak ove ocjene su 
značajno više nego one koje su studenti za ista pitanja dodjeljivali prethodni 
semestar. 
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Zahtjevi kolegija bili su jasni. 

Ciljevi kolegija bili su jasni. 

Nastavno gradivo ima logički slijed. 

Izloženo nastavno gradivo za vrijeme 
predavanja sam u najvećoj mjeri razumio/la. 

Sveukupno gledajući, zadovoljan/a sam 
kvalitetom ovog kolegija. 

Iskorištenost vremena na nastavi bila je dobra. 

Vježbe/seminari korespondiraju s prethodno 
odslušanim predavanjima. 

Imam dojam da ću znanja i vještine stečene na 
kolegiju moći uspješno primijeniti u kasnijem 

radu. 

Kolegijem sam povećao/la sposobnost 
samostalnog rada. 

Nastavno gradivo kolegija kod mene je 
potaknulo dodatno zanimanje za područje koje 

obuhvaća. 

S većinom nastavnih cjelina sam se prvi put 
upoznao/la u okviru ovoga kolegija. 

Po završetku nastave procjenjujem kako nisam 
dovoljno vremena proveo/la u samostalnom 

radu za izučavanje kolegija. 

Prije predavanja/vježbi pripremao/la sam se 
za nastavu. 



Grafikon 4: Prosječne ocjene za ukupno zadovoljstvo svim nastavnicima EFOS-a 

 
 

U budućnosti nakana nam je kontinuirano ispitivati vaša stajališta o odlušanim kolegijima i 

predmetnim nastavnicima kako bi povratne informacije o nastavnom procesu bile 

dvosmjerne i učinkovite. Ljubazno Vas molimo za sudjelovanje u budućim istraživanjima 

kojima je cilj unaprijediti kvalitetu studranja na našem fakultetu 

Uprava Ekonomskog fakulteta u Osijeku 
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Odgovara na sva postavljena pitanja 
studenata. 

S uvažavanjem se odnosi prema studentima. 

Vrlo dobro poznaje područje koje predaje. 

Sa svim studentima postupa jednako. 

Ima razumijevanje za različita stajališta i 
mišljenja. 

Srdačan je u odnosu sa studentima. 

Upoznaje studente sa svojim ispitnim 
zahtjevima. 

Dostupan je za vrijeme konzultacija. 

Na nastavi povezuje teoriju s praktičnim 
primjerima. 

Govori razumljivo i normalnom brzinom. 

Dolazi na vrijeme na nastavu. 

Povratni rezultati su ažurni. 

Nastavnik je dobro organiziran. 

Na predavanjima iznosi najnovije informacije 
iz područja kolegija. 

Potiče studente na postavljanje pitanja. 

Dobar je govornik. 

Sistematično izlaže gradivo. 

Predaje razumljivo. 

Za razumijevanje kolegija nastavnik je bio od 
velike koristi. 

Predaje zanimljivo. 

Uspijeva motivirati studente za kolegij. 


